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PENSAMOS Y ACTUAMOS DE MANERA GLOBAL

Creer en este proyecto nos ha permitido hacerlo realidad traspasando fronteras.
Nos hemos convertido en una empresa global donde las personas, su actitud y su
conocimiento forman el eje vertebrador del proyecto Famatel.

Nuestra estrategia corporativa, apoyada en los pilares del trabajo en equipo y el 
respeto a la diversidad, nos ha proyectado a estar presentes en más de 60 países
con 3 centros de producción y 7 filiales propias.

Un equipo autoexigente, honesto y muy motivado se esfuerza cada día para 
consolidar nuestro posicionamiento en el mercado nacional e internacional 
fortaleciendo nuestras relaciones con clientes y proveedores.

By believing in this project we’ve truly crossed borders. We’ve become a global business 
where people, their attitude and their knowledge are the backbone to the Famatel project.

Our corporate strategy rests on the pillars of teamwork and respect for diversity; it’s led us to 
have a presence in over 60 countries with 3 production centers and 7 subsidiaries.

A demanding, honest and well-motivated team strive every day to consolidate our position 
on the national and international market by strengthening our relationship with clients and 

Headquarter Famatel Spain

PENSAMOS Y ACTUAMOS DE MANERA GLOBAL   WE THINK AND ACT GLOBALLY

Subsidiary Famatel USA



I+D+I
R&D&I

Para alcanzar la excelencia investigamos, trabajamos y descubrimos.
En definitiva, innovamos. Porque la innovación es lo que nos hace diferentes y nos 
conecta con el consumidor.

In order to achieve excellence, we are dedicated to carrying out research, working hard and 
making discoveries. In short, we innovate. Innovation is what sets us apart and makes us 
connect with the consumer. 

PRODUCCIÓN
PRODUCTION

Para ofrecer productos de un alto valor añadido y garantizar un servicio rápido 
y eficaz a la demanda del mercado aplicamos un equilibrio entre la flexibilidad y 
la especialización. Damos respuesta a las necesidades del mercado nacional 
e internacional con nuestros más de .000 productos estándar y sus múltiples 3
variables.

To offer high value-added products and guarantee a quick and effective service that meets 
the demands of the market, we apply a balance between flexibility and specialization. We 
meet the needs of the national and international market with more than 000 standard 3
products and their multiple variables.

APOSTAMOS POR EL TRABAJO BIEN HECHO COMMITMENT TO A JOB WELL DONE
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Una parte muy importante de nuestra política empresarial está basada en 
establecer y mantener un efectivo y eficiente Programa de Calidad presente en 
todos los procesos y ámbitos de la empresa.

El sistema integrado de Gestión de Calidad Famatel se basa en los requisitos 
de la norma UNE-EN ISO 9001: 2008, así como en otras normas nacionales e 
internacionales aplicables. Su cumplimiento está liderado por la Alta Dirección y 
responde al compromiso de toda la organización.

An important part of our business policy is based on establishing an effective and efficient 
Quality Progam that is built into all of our business’ processes and departments.

The integrated Famatel Quality Management System is based on the requirements of 
UNE-EN ISO 9001:2008, as well as other applicable national and international standards. 
Compliance is headed up by our Senior Management, and is part of the whole organization’s 
commitment.

Aseguramos el cumplimiento de las normativas nacionales e internacionales de 
todos los productos fabricados por Famatel. Nuestro departamento de I+D+I, 
a través de nuestros propios laboratorios y en colaboración con entidades 
certificadoras, garantiza la realización de todos los ensayos necesarios que avalan 
la calidad de nuestros productos y el cumplimiento de las normativas vigentes.

We guarantee compliance with national and international standards for all products 
manufactured by Famatel. Our R&D&I department uses its many internal labs, collaborating 
with certifying agencies, to guarantee all necessary trials are carried out to vouch for the 
quality of our products and compliance with the current standards.

LA CALIDAD ES NUESTRA PRIORIDAD QUALITY IS OUR PRIORITY



PENSAMOS Y ACTUAMOS DE MANERA GLOBALMATERIA PRIMA    RAW MATERIAL

Uno de los termoplásticos industriales más utilizados en nuestros procesos de fabricación es el ABS por su gran tenacidad, 
incluso a baja temperatura. Además, es duro y rígido, tiene una resistencia química aceptable, baja absorción de agua, y por lo 
tanto buena estabilidad dimensional, y alta resistencia a la abrasión.

Sólo mediante la combinación de materias primas de primera calidad y procesos de fabricación avanzados se garantiza la 
obtención de un producto superior. Y por ello utilizamos únicamente granulados de primer nivel que son procesados por un 
equipo de trabajadores altamente cualificados en nuestras plantas de producción de última generación para crear productos 
FAMATEL con calidad certificada.

One of the industrial thermoplastics most used in our manufacturing processes is ABS due to its great tenacity, even at low temperature. 
In addition, it is hard and rigid, has an acceptable chemical resistance, low water absorption, and therefore good dimensional stability, 
and high resistance to abrasion.

Only by combining premium quality raw materials and advanced manufacturing processes is it possible to obtain a superior product. And 
for that reason we use only first level granules that are processed by a team of highly qualified workers in our state-of-the-art production 
plants to create FAMATEL products with certified quality.
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MAGNA está formada por 6 modelos hasta una medida máxima de 800x600.Pensadas para su aplicación en el sector residencial e industrial por su 
versatilidad y grado de protección a los agentes externos. Incorporan una placa metálica que permite la instalación de cualquier equipo eléctrico y de 
control. Destaca la posibilidad de incorporar un equipo porta módulos así como la instalación de una segunda puerta de seguridad. Su sistema de apertura 
por llave triangular permite un rápido y fácil acceso al interior de la instalación.

MAGNA is composed for 6 models up to a maximum measurement of 800x600. Designed for application in the residential and industrial sector for its 
versatility and degree of protection to external agents. Incorporate a metal plate that allows the installation of any electrical and control equipment. It 
emphasizes the possibility of incorporating a porta-modules as well as the installation of a second security door. Its system of opening by triangular key 
allows a quick and easy access to the interior of the installation.

Magna

ARMARIOS ESTANCOS TERMOPLÁSTICOS IP65
 WATERTIGHT ENCLOSURES IP65
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IP65

5013023 



210x280x1�0 mm
8"17/64 x11"1/�2 x 5"1/8

�00x400x165 mm
11"1�x15"�/4 x 6"1/2 

400x500x175 mm
 15" �/4x19"11/16x 6" 57/64

400x600x200 mm
15"�/4 x 2�"5/8 x 7"7/8

700x500x245 mm
27"9/16 x19"11/16 x 9"41/64

800x600x260 mm
�1"½ x 2�"5/8 x 10"15/64

39145

Pr�������� � �� ��rr������ �����r� � �� / Protecte� against corrosion, sa�init� an� ���

Caracterí�t�ca���a��a�ta�e�

���� ����������� �� �m����� ���08 / �ig� i��act resistance �����
���r����� �� / ��� �a�e in  t�er�o��astic�ABS

������� P���� �������� �����������/ �nc���e� �o�nting ga��ani�e� �eta�

�P65

���e��

ARMARIOS MAGNA IP65 / MAGNA ENCLOSURES IP65

MAGNA - ARMARIOS ESTANCOS TERMOPLÁSTICOS IP65
  MAGNA - WATERTIGHT IP65 ENCLOSURES

IP65
IK08

Halogen
free

UV

• Marco y puerta en ABS
• Sistema de cierre 1/4 de giro
• Incluye placa metálica 
 galvanizada

• Door and base in ABS
• 1/4 turn plastic key
• Galvanized metallic 
 plate included 

650º

�a��a

39146 3915�

 

3916�

 

���e��

391�3 39134
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1

1

1

1

1

1

1

1

1

��rr���r� ��m��� /o�tiona� �oc�

�9120 ���r�/��r �9146/�9157/�9168�

�9119

��rr���r� ��m��� /o�tiona� �oc�

�������� � ��r�� / �a�� �i�ation
�P�r�/��r �912�/�91�4/�9145�

�9122 ���r�/��r �912�/�91�4/�9145�

 

���912� / ���91�4 / ���9145 / ���9146 / ���9157 
���r����r� �� r����� ��� / �ai� ��� str�ct�re
�P�r�/��r �912�/�91�4/�9145/�9146/�9157�

ABS
material



MAGNA enclosures Nema Type 4X
Envolventes MAGNA Nema Type 4X

5013023
 

Nema
Type 4X

IK07

5VA
UL94

ARMARIOS MAGNA / Nema Type 4X MAGNA ENCLOSURES Nema Type 4X �a��a

210x280x1�0 mm
8"17/64 x11"1/�2 x 5"1/8

�00x400x165 mm
11"1�x15"�/4 x 6"1/2 

400x600x200 mm
15"�/4 x 2�"5/8 x 7"7/8

39145��

���r����� �� / PC �a�e in �P� the�������t��

Caracterí�t�ca���a��a�ta�e�

Pr�������� � �� ��rr������ �����r� � �� / Protecte� against corrosion, sa�init� an� ���
����r��� ���r� �� ��������� / �a�ogen �ree �ateria�s
������� �� �����m����� / �so�ation �o�tage� ���� ��� � ���� ���

��m� ���� 4�

���e��

��rr���r� ��m��� /o�tiona� �oc�

39146�����e��

391�3�� 39134��

400x500x175 mm
 15" �/4x19"11/16x 6" 57/64

�o��onentes 

incor�ora�os

Built � in components

3911UL 

39121 

Galvanized metal plate 
0,8mm
P�aca �et��ica ga��ani�a�a 

�,��� 

Metal plate supports + screws
�o�ortes ��aca �et��ica �
torni��os

����

�a�ones

Triangular Key
��a�e triang��ar
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�9120 ���r�/��r �9146���

��rr���r� ��m��� /o�tiona� �oc�

�9122 ���r�/��r �912���/�91�4��/�9145���

�9119 ���912� / ���91�4 / ���9145 / ���9146�������� � ��r�� / �a�� �i�ation
�P�r�/��r �912���/�91�4��/�9145��� ���r����r� �� r����� ��� / �ai� ��� str�ct�re

�P�r�/��r �912���/�91�4��/�9145��/�9146���

PC
material



Techo / R��� ������R�

���� ��������

Sistema triple de cerradura / 
������ ���� ������

Watertight ASA Board

Techo / Roof

Armario estanco fabricado en ASA

IK10

ARMARIO ESTANCO FABRICADO EN ASA / WATERTIGHT ASA BOARD ����39169
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�9169�

750x1000x�00 mm
�r���� ���� �����m

���������� � �� / �esistant to ��

��m��r���r� �� �r������ �25 � 80�� / ��erating te��erat�re� ��� to ����

������� ��� ����� �� m������ ����������� �� 1 mm � �nc���e� � �� ga��ani�e� �o�nting ��ate

���r����� �� � / �� �a�e o�  ��cr��onitri�e �tr�rene �cr��ate�ASA
Caracterí�t�ca������a�ta�e�

P�r� ��� �� ������������ �x��r��r�� � r���������� ���r�������� / �sage �or o�t�oor a���ications an� �or �ig� ��tra�io�et resistance

�����m� �r���� �� ��rr���r� / �ri��e �oc� s�ste�
�� 10
��� 9011 � �����

����r��� P�� ��r� ������� �� ���� �������  � P�� �ateria� �or �ig� ��a�it� sea�ing

���e�� ���e������ �����c�� Pac�

1

Base

�9169�

���e�� ���e������ �����c�� Pac�

1

IP65

Armario / Cabinet

�9169

���e�� ���e������ �����c�� Pac�

1 1



Cono métrico
Metric cones

Precintable
Sealable

Sujección puerta
Door hinge

Tornillo 1/4 vuelta
1/4 turn screw

 CAJAS ESTANCAS
SEALED BOXES

�c��a���Nuevo concepto de cajas estancas compuesto por más de 42 modelos para cubrir
todas las necesidades de instalación. Fabricadas en material termoplástico de alta
resistencia al impacto, protección de rayos ultravioletas y libres de halógenos. Estas
cajas con un grado de protección IP55 garantizan una perfecta estanqueidad en
cualquier tipo de instalación. El nuevo diseño de los conos permite asegurar el grado
de estanqueidad entrando directamente con el cable sin necesidad de utilizar el tubo
de instalación rígido.

A new concept of sealed boxes composed by 42 models covering all installation needs.
They are made of thermoplastic material with high resistance to impact, protection against
the UV and halogen free. These boxes with an IP55 protection degree are ready to be used
in any kind of installation. The new design of the cones guarantees the IP55 degree with a
direct cable entry without the need to use a rigid tube.
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IP55



  

IP55

IP65

IK08

Halogen
free

UV
650º

�c��a���

�

�70 mm

3���

� 

100x100x45 mm

3��3
�

�e���

���r����/���r���

��m

3���

�

80x80x45 mm
6�7" x ��9�" x 4�12" �"15/16 x �"15/16" x 1"49/64�"�5/64 x �"�5/64 x 1"21/�2

•Tapa y base en ABS
• Cierre tapa a presión
• Conos para entrada directa 
de cable

• Cover and base in ABS
• Press cover
• Cones allowing the direct entry 
of the cables

 

7��25 mm

100x100x55 mm

3�11

8��25 / 2���2 mm

110x152x6� mm

3�1�
�

�e���

���r����/���r���

��m

�"15/16 x �"15/16 x 2"11/64

4"21/64x 5"6�/64 x 2"�1/64

8���1 / 2��40mm

1�5x161x8� mm

3�13

5"5/16 x 6"11/�2 x �"17/64

6��40 /4���2mm

175x225x85 mm

3�14

6"57/64 x 8"55/64 x �"11/�2

4��40 /8��50mm

�10x240x125 mm

3�15

12"1�/64 x 9"29/64 x 4"59/64

�cce��r����
�������r���

P���26
P���26
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�c��a���
Cierre tapa a  presión
Press cover

Cierre por tornillo 1/4 de vuelta 
1/4 turn screw

Cierre por tornillo 1/4 de vuelta 
1/4 turn screw

�c��a���

�c��a���

6

120

6

90

6

150

6

72

4

72

1

42

1

28

1

10

IP65

ABS
material



  

IP55
IK08

Halogen
free

UV
650º

• Marco y base en ABS

• Frame and base in ABS
 

�c��a���

�������

10��19 �0�75"�

90x4�x�9 mm

3�5�

10��19 �0�75"�

85x85x�9 mm

3�5�

4��16/20 � 4��20/25 

75x75x�9 mm

3�56���3�59
�

�e���

���r����/���r���

��m

3�51

7��19 �0�75"�

75x75x�9 mm
�"�5/64 x 1"11/16 x 1"17/�2 �"11/�2 x �"11/�2 x 1"17/�2 2"61/64 x 2"61/64 x 1"17/�22"61/64 x 2"61/64 x1"17/�2

�

80x80x�6 mm

3�6�

�

100x100x55 mm

3��1

� 

100x150x6� mm

3���
�

�e���

���r����/���r���

��m

3�63

�

100x100x45 mm
�"5/�2 x �"5/�2 x 1"27/64 �"15/16 x �"15/16 x 2"11/64 �"15/16 x 5"29/�2 x 2"�1/64�"15/16 x �"15/16 x 1"49/64

�

1�5x160x8� mm

3��3

�

240x�10x125 mm

3��5
�

�e���

���r����/���r���

��m

3��4

�

175x225x8� mm
5"5/16 x 6"19/64 x �"17/64 9"29/64 x 12"1�/64 x 4"59/646"57/64 x 8"55/64 x �"17/64

�

240x�10x125 mm

3��5

�c��a���

�cce��r����
�������r���

P�� 26 P���26

Cierre tapa a  presión
Press cover

Cierre tapa a  presión
Press cover

Cierre por tornillo 1/4 de vuelta 
1/4 turn screw

Cierre por tornillo 1/4 de vuelta 
1/4 turn screw

�c��a���

�c��a���

12

8

456

8

280

8

224

6

90

6

144

5

180

5

125

4

80

1

48

1

28

1
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ABS
material



�

175x�80x1�5 mm

3955

6"57/64 x 14"61/64 x 5"5/16

�

��0x��0x1�5 mm

3956

�

500x��0x1�5 mm

3954
�

�e���

���r����/���r���

��m

3953

�

500x225x1�5 mm

12"6�/64 x 12"6�/64 x 5"5/16 19"11/16 x 12"6�/64 x 5"5/1619"11/16 x 8"55/64 x 5"5/16

ARMARIOS DE SUPERFICIE IP65
  WALL MOUNTED ENCLOUSURES IP65

IP65
IK08

Halogen
free

UV
650º

• Marco y base en ABS
• Incluye tapones interiores para IP

• Frame and base in ABS
• Screw taps included for IP

 

�c��a���

�

1�5x160x8� mm

3�43

�

240x�10x1�5 mm

3�45
�

�e���

���r����/���r���

��m

3�44

�

175x225x85 mm
5"5/16 x 6"19/64 x �"17/64 9 29/64 x 12"1�/64 x 5" 5/166"57/64 x 8"55/64 x �"11/�2

IP55
IK08

Halogen
free

UV
650º

• Marco y base en ABS
• Ventana transparente en PC
• Incluye tapones interiores para IP

• Frame and base in ABS
• Windows transparent in PC
• Screw taps included for IP

 

4"21/64 x 5"29/�2 x 2"�1/64

�

110x150x6� mm

3�4�

IP65

IP55

�cce��r����
�������r���

P���26
P���26

Cierre por tornillo 1/4 de vuelta 
1/4 turn screw

Cierre por tornillo 1/4 de vuelta 
1/4 turn screw

�c��a���

�c��a���

14

1

4

4

80

1

6

1

4

1

8

2

48

1

28

1
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material



Prensaestopas IP68 / Cable glands IP68

Prensaestopas
Cable glands
Ref./ Item

Contratuerca
Nuts
Ref./ Item

Métrica
Metric

Unidades bolsa
Bag units

3930 3940 M15 - 5/8" 50

3933 3943 M20 - 3/4" 50

3934 3944 M25 - 1" 25

3935 3945 M32 - 1 1/4" 20

3936 3946 M40 - 1 1/2" 10

3937 3947 M50 - 2" 10

3938 3948 M63 - 2 1/2" 10

�

3931 3941 M12 - 1/2" 100

204 ������� �� ����x��� 2�5 mm 24� ������

206 ������� �� ����x��� 6 mm 41� ������

210 ������� �� ����x��� 10 mm 57� ������

216 ������� �� ����x��� 16 mm 76� ������

2�5 ������� �� ����x��� �5 mm 125� ������

204�

206�

210�

216�

2�5�

ACCESORIOS
  ACCESSORIES

�c��a���

�
�e���

�er�ina� stri� �,� �� ��� ��ite

�er�ina� stri� � �� ���  ��ite

�er�ina� stri� �� �� ��� ��ite

�er�ina� stri� �� �� ��� ��ite

�er�ina� stri� �� �� ���� ��ite

�
�e�cr��c���

������� �� ����x��� 2�5 mm 24� ���r�

������� �� ����x��� 6 mm 41� ���r�

������� �� ����x��� 10 mm 57� ���r�

������� �� ����x��� 16 mm 76� ���r�

������� �� ����x��� �5 mm 125� ���r�

�
�e���

�er�ina� stri� c� �,� �� ��� ��a

�er�ina� stri� � �� ��� ��ac�

�er�ina� stri� �� �� ��� ��ac�

�er�ina� stri� �� �� ��� ��ac�

�er�ina� stri� �� �� ���� ��ac�

�
�e�cr��c���
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Acqua / Acqua+

La gama de armarios de superficie IP65 Acqua / Aqua +  está formada por ocho modelos de 4 a 72 módulos. Estos armarios están pensados para su 
aplicación en el sector doméstico y terciario. Están diseñados para soportar ambientes con polvo, humedad, etc. Destacan por su rapidez y facilidad de 
instalación en cualquier entorno. 

The new range of surface enclosures IP65 Acqua/Aqua+ is composed by eight models from 4 to 72 modules.  These enclosures are thought for its 
application in the domestic and terciary sector. They have been designed to support extrem environments with high levels of humidity and dust. Its easy and 
fast installation makes them ready to be used in any environmment. Its ergonomic design has been studied with the objective of making easy the access to 
the enclosure once it is installed through a secure opening/closing door system.
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IP65

Advanced
opening
system

Sistema de
apertura 

avanzado

UNIVERSAL
Compatible con cualquier
marca de breaker europeo

de carril DIN
Compatible with any european

brand of DIN rail MCB



ARMARIOS  IP65DE SUPERFICIE  
  WALL MOUNTED ENCLOUSURES IP65

IP65
IK08

Halogen
free

UV
650º

�c��a

�c��a�

Caracterí�t�ca���a��antages

���� ����������� �� �m����� ���08 / �ig� i��act resistance �����

Pr�������� � �� ��rr������ �����r� � �� / Protecte� against corrosion, sa�init� an� ���

 

�� 4 � 2 m������ /7  �ro� � to � �o���es��
���r����� �� ��� /  �a�e in ��� t�er�o��astic�

4

171x100x100 mm
6"47/64x�"15/16x�"15/16

39������

8

215x2�5x110 mm
8"15/�2 x 9"1/4 x 4"21/64

39������

12

215x�10x110 mm
8"15/�2 x12"1�/64x 4"21/64

391�����

26

410x�10x150 mm
16"9/64 x 12"1�/64 x 5"29/�2

39�6����1

42

565x�10x150 mm
22�24"x25�4"x5�90" 

394�����1

������� / ��������
�P���12 � ���12

������� / ��������
�P���12 � ���12

������� 
��������
2x ���04

����r�� �� r������ �� ����r� � ���rr� ��r� ����� � ����� ��m�� � 1 r������ ���12 �2x16mm2�12x10mm2�
����r�� ��� ��r�� ��rm���� ��r �����r� ��r ����� � ����� ��m�� � 1 ��rm���� ���12 �2x16mm2�12x10mm2�

������� �� ����r� � ���rr�  �2x16mm2�12x10mm2�
����r�� ��� ��r�� ��rm���� ��r  �2x16mm2�12x10mm2�

�P���12

���12

����r�� �� r������ �� ����r� � ���rr� ��r� ����� � ����� ��m�� � 2 r������ ���04 �2x16mm2�4x10mm2�
����r�� ��� ��r�� ��rm���� ��r �����r� ��r ����� � ����� ��m�� � 2 ��rm���� ���04 �2x16mm2�4x10mm2�

����r�� r���
���� �����r�

�P���4

������� 
��������
�P���4

39�4����

4

215x145x110 mm
8"15/�2 x8"15/�2x 4"21/64

������� / ��������
�P���12 � ���12

������� / ��������
�P���12 � ���12

�
�e���

����

��m

�c��a�

54

640x4�0x160 mm
25�20"x16�9"x6��0" 

39�54

72

878x4�0x160 mm
�4�60"x16�9""x6��0" 

39���

������� / ��������
2��P��18 / �6

������� / ��������
���P��18 / �6

�P��18/�6

18

1

30

1

17

1

9

1

7

1

5

1

5

1

1

1

1

ABS
material



 

���ct������Las cajas de empotrar y empalme están fabricadas en termoplástico de alta resistencia

  

����� ����� ����� ��������� ��r� �� ����������� ��  ��r��������� �r��������� � �������r��� 
�� �� �����r r����������� ������r��� � �����r ��r���r��� ����� ��� ����� ����� �������r���� 
��� ���r���� �� ����� r���r� ��r� �����r�r ��� �   ����������� r�����

The embeddable and junction boxes are made of thermoplastic material with high resistance.   
   

  
These boxes are thought for being used in the residential-industrial sector as well as in the 
tertiary sector. All boxes have knock-outs which can be easily broken speeding up the installation.       

CAJAS DERIVACIÓN /JUNCTIONS BOXES



CAJAS DERIVACIÓN
  JUNTION BOXES

IP30
IK07

Halogen
free

650º
•

•
•

•
•
•

 

���ct������

�

66x66x41 mm

31��
�

�e���

���r����/���r���

��m

3��1

�

100x100x45 mm

2"19/�2 x 2"19/�2 x 1"�9/64 �"15/16 x �"15/16 x 1"49/64

�

160x100x50 mm

3���

6"19/64 x �"15/16 x 1"�1/�2

�

160x100x50mm

3�����
�

�e���

���r����/���r���

��m

3��3

�

200x1�0x60 mm

6"19/64 x �"15/16 x 1"�1/�2

7"7/8 x 5"1/8 x 2"2�/64

7"7/8 x 5"1/8 x 2" 2�/64

�

200x200x60 mm

3��4

7"7/8 x 7"7/8 x 2"2�/64

�

200x200x60 mm

3��4��

�

250x250x65 mm

3��5��
�

�e���

���r����/���r���

��m

3��5

�

250x250x65 mm

7"7/8 x 7"7/8 x 2"2�/64 9"27/�2 x 9"27/�2 x 2"9/16

9"27/�2 x 9"27/�2 x 2"9/16

Entrada��d��������r�t�ra�

���������t��a����a���n�d���a��arra��ara�

���tar�����a��da�

��������n�����t�����t���r���t��

��arant���a�����r���n�ta��at��n�

�n������t��t�at��an�����a������r���n�

Facilidad de rapidez e instalación.
 Libre de halógenos.
Alta resistencia al impacto.
Entradas de fácil rotura.•

Easy and fast installation. 
Halogen free.
High resistance to impact 
Knock-outs that can be easily 
broken. 

�

100x100x45 mm

3��1��

�"15/16 x �"15/16 x 1"49/64

�

200x1�0x60 mm

3��3��

20

Cierre�por�tornillo�
��rn���r��

Cierre�por�tornillo�
��rn���r��

Cierre�por�garra
����n�����t�����t���r���

Cierre�por�garra
����n�����t�����t���r���

6

150

20

680

4

100

2

62

1

26

1

22

6

150

4

100

2

62

1

26

1

22



 

La gama de armarios de empotrar y superficie IP40 Nuova está forma-da por seis modelos de 4 a 36 mó-dulos con opción puerta opaca 
y puerta transparente. Estos armarios están pensados para su aplicación en el sector residencial y terciario. Su diseño les permite una 
perfec-ta integración en todos los entornos decorativos. Destacan por su rapidez y facilidad de instalación. Su diseño ergonómico ha 
sido estudiado con el objetivo de facilitar el acceso al arma-rio una vez instalado, permitiendo una fácil apertura/cierre de la puerta.  

The new range of surface enclosures IP40 Nuova is composed by 6 models that go from 4 to 36 modules with blank and transparent doors. 
These enclosures are thought for its application in the residential and tertiary sector taking into seriously consideration its design for the
 integration in decorative environments. Its easy and fast installation is one of the strongest features and the ergonomic design has been
 studied with the objective of making easy the access to the enclosure once it is installed through a secure opening/closing door system.      

�����I�������P����������P���ICI����
����� ��� ���� ������� ����������

IP40

UNIVERSAL
Compatible con cualquier
marca de breaker europeo

de carril DIN
Compatible with any european

brand of DIN rail MCB



�����I�������P���ICI��IP4����IP4� ���� ������� ����������

�e��

��tra�a��

�e���a��

�ntries

�i�ensions

�e��

��tra�a��

�e���a��

�ntries

�i�ensions

�e��

��tra�a��

�e���a��

�ntries

�i�ensions

�e��

��tra�a��

�e���a��

�ntries

�i�ensions

�504���

m������ / 4��

188x111x55 mm

�o���es 

7"1�/�2 x 4"�/8 x 2"11/64

�508���

m������ / 8/10��

188x2�0x55 mm

�o���es 

7"1�/�2 x 9"1/16 x 2"11/64

�512���

m������ / 12/14��

188x276x55 mm

�o���es 

7"1�/�2 x 10" 55/64 x 2"11/64

�524���1

m������ / 24��

��2x286x78 mm

�o���es 

1�" 5/64 x 11"17/64 x �"5/64

�5�6���1

m������ / �6��

440x286x78 mm

�o���es 

17��2"x11"17/64 x�"5/64

Caracterí�t�ca�

��m� �� 4 ����� �6 m������ / 
��������� � r������ �� ����������� / 
�m���� ������� ��r� �� �������� /
������������  ��rm������ ����r� � ���rr� /

�ro� � to �� �o���es
�as� an� �ast insta��ation�

 �i�e s�ace �or t�e ca��ing�
 �nc���e��  t�e ter�ina� ��oc�s �or ne�tra� an� eart� connection�

�604���

m������ / 4��

195x120x100 mm
7�68"x4�72"x��9�"

�o���es 

�608���

m������ / 8/10��

195x2�8x100 mm
7�68"x9��7"x��9�"

�o���es 

�612���

m������ / 12/14��

195x284x100 mm
7�68"x11�18"x��9�"

�o���es 

�618���

m������ / 18��

195x�50x100 mm
7�68"1��78"x��9�"

�o���es 

�624���1

m������ / 24��

�51x�05x112 mm
1��81"x12�00"x4�40"

�o���es 

�6�6���1

m������ / �6��

460x�05x112 mm
18�11"x12�00"x4�40"

�o���es 

IP40 650°C
IK08

Halogen
free

UV

�P���12

���12

�P���12

���12

�P���12

���12

�P���12

���12

�P���12

���12

�P���12

���12

�P���12

���12

�P���12

���12

�P���12

���12

�P���12

���12

����a�����I�������I���IP4����IP4� ����� ������� ����������

����a

�518���

m������ / 18��

188x�44x55 mm

�o���es 

7"1�/�2 x1�"�5/64 x 2"11/64

2x���04

22

1

23

1

13

1

102x���04

1

9

1

5

1

3

1

30

1

16

1

13

1

10

1

5

1

3



IP40 650°C
IK08

Halogen
free

UV

�����I�������I���IP4����IP4� ����� ������� ����������
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�e��

��tra�a��

�e���a��

�ntries

�i�ensions

�e��

��tra�a��

�e���a��

�ntries

�i�ensions

�519

m������ / 18

465x�00x85 mm

�o���es 

18"5/16 x 11"1�/16 x �"11/�2

�572

m������ / 72

880x465x92 mm

�o���es 

�4"41/64 x 18"5/16 x �"5/8

�5�7

m������ / �6

�50x570x87 mm

�o���es 

1�"25/�2 x 22"7/16 x �"27/64

�554

m������ / 

680x465x95 mm

�o���es ��

26"49/64 x 18"6/16 x �"47/64

����a�

UNIVERSAL
Compatible con cualquier
marca de breaker europeo

de carril DIN
Compatible with any european

brand of DIN rail MCB



Caracterí�t�ca�

��m� �� 60 m������ / ����� �� 
��������� � r������ �� ����������� / 
�m���� ������� ��r� �� �������� /
������������  ��rm������ ����r� � ���rr� /

�� �o���es
�as� an� �ast insta��ation�

 �i�e s�ace �or t�e ca��ing�
 �nc���e��  t�e ter�ina� ��oc�s �or ne�tra� an� eart� connection�

IP40 650°C
IK08

Halogen
free

UV

��ta�����I�������I����� ����� ������� ����������

�����I�������P���ICI��IP4����IP4� ���� ������� ����������

�e��

��tra�a��

�e���a��

�ntries

�i�ensions

��60�P��

m������ / 60

455x405x70 mm
17"29/�2 x 15"15/16 x 2"�/4

�o���es 

��60�P���

m������ / 60

455x405x70 mm
17"29/�2 x15"15/16 x 2"�/4

�o���es 

�e��

��tra�a��

�e���a��

�ntries

�i�ensions

�452

m������ / 2

1�0x47x6� mm
5"1/8 x 1"27/�2 x 2"�1/64

�o���es 

�454

m������ / 4

1�0x87x6� mm
5"1/8 x �"27/64 x 2"�1/64

�o���es 

����r�� �� r������ �� ����r� � ���rr� ��r� ����� � ����  � 1 r������ ���12 �2x16mm2�12x10mm2�
����r�� ��� ��r�� ��rm���� ��r �����r� ��r ����� ��� ���� � 1 ��rm���� ���12 �2x16mm2�12x10mm2�

������� �� ����r� � ���rr�  �2x16mm2�12x10mm2�
����r�� ��� ��r�� ��rm���� ��r  �2x16mm2�12x10mm2�

�P���12

���12

IP40

�P���12

���12

�P���12

���12
1

5

1

6

5

120

3

60

24



SpeedPRO line

Ergonomía, Robustez, Seguridad, Rapidez de conexionado, Precisión.

Diseñadas y fabricadas de acuerdo con las más exigentes normativas de calidad, garantizan el mejor funcionamiento 
La gama de clavijas y tomas industriales SpeedPRO es el resultado de la suma de todas estas propiedades.

en condiciones extremas de temperatura, impacto y estanqueidad. 

Designed and manufactured according to the most demanding quality standards, they guarantee the best performance 
in extreme conditions of temperature, impact and watertightness.

Ergonomics, Robustness, Safety, Quick connection, Accuracy.
The range of industrial plugs and sockets SpeedPRO is the result of the addition of all these properties.

TOMAS Y CLAVIJAS INDUSTRIALES IP44 / IP67; 16A - 125A
 INDUSTRIAL PLUGS AND SOCKETS IP44 / IP67; 16A - 125A

UNIVERSAL
Compatible con otras

marcas Europeas
Compatible with other

European brands



Resistencia a los agentes químicos y atmosféricos / Chemical resistance 

PC/��� P�� PC/��� P�� PC/��� P�� PC/��� P�� PC/��� P�� PC/��� P�� PC/��� P�� PC/��� P�� PC/��� P�� PC/���

0 + 0 + + + + + + ∗∗∗ ∗∗∗ ∗∗∗ ∗∗∗ ∗∗∗ ∗∗∗ ∗∗∗ ∗∗∗ ∗∗∗ ∗∗∗

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL DATA

 Latón niquelado

Utilización normal
Normal utilization

h 6

Contenedores fríos
Reefer Container Installations h 3

Instalaciones marítimas, portuarias, navales
Shipboard Installations h 11

Para alim. por transf. aisl. (TST)
Supply from an isolating transformer h 12

Para corriente continua
Direct Current

50 a 250 V h 3
más de 250 V h 8

Para alta frecuencia
For high frecuency

100 a 300 Hz h 10
300 a 500 Hz h 2

Tensiones específicas
Special voltage

100 a 300 V h 4
480 a 500 V h 7
600 a 690 V h 5

P���c������rar�a�
C��c��P���t����

20�25�

200�250�

�80�480�

500�1000� 

�60�500��

40�50�

100�1�0�

C�������e�c���re��
C����r�c�����

C��tact������t��

�����m� �� ����r���� �� ����x������ ��� ��� ��rm��� �� ���r��r� � �� ���rr� 
�� �� ��rr����� ��� ��� ����r���� � �x�r���� �� �������� �� �������� ������ �� �� 
�������� ��x����r ��r� ������� �� ��rr����� �� 6���125��

��� �������� �� ��m�����r�� ��� �������� ������ � ��� ��m�� ���� ��m�����

���������� ������ �����m ���� ������ �� ���� ��� ����� ��� ��rr��� ���� ��� 
����r��� �r ������ ��� �������� ����� ������� ��� �� ��x����r� ������� ��r ������ 
�� ��rr��� �r�m 6���125��

P���� �r� �r������ ��������� ����� �������� ��� ��� ������� ���� ����r ��m����
 

P���t�c��tact����ct�

SpeedPRO line
NORMATIVAS   REGULATIONS

26

“+” Resistente
Resistant

“0” Condicionalmente resistente
Conditionally resistant

“***”  Debido a la gran variedad y diferentes concentraciones, consultar con el fabricante
Due to the large variety and concentrations request to the producer
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UNIVERSAL
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UNIVERSAL
Compatible con otras

marcas Europeas
Compatible with other

European brands

PACKAGING
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5

4

4

3

10

10

8

5

5

5

3

3

3

2

2

2

10

6

4

3

3

3

10

8

8

5

5

5

3

3

3

2

2

2

10

8

6

4

4

3

10

10

10

2

2

2

10

10

10

2

2

2

3

3

3

1

1

1

10

10

10

2

2

2

63

125
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Unidades por estuche / Units per sleeve

Unidades por estuche / Units per sleeve



BASES INTERBLOCANTES SUPERFICIE VERTICAL / SWITCHED INTERLOCKED WALL MOUNTED SOCKET VERTICAL

SpeedPRO IP67
base interblocante superficie vertical / switched interlocked wall mounted socket vertical

• Terminales con tornillo
• Material: PA6/ABS
• Contactos: Niquelados
• Bloqueo conexionado mecánico
 
IP67 Hermético

 

• With screw terminals
• Housing material: PA6/ABS
• Contacts: Nickel-plated contacts
• Mechanical Interlocked
 
IP67 Watertight

• Bloqueo conexionado mecánico:

 •  Después del conexionado de la clavija y puesto el swicth
     en ON, la clavija queda bloqueada
 •  Después de puesto el swicth en OFF y extraida la clavija,
     el mando queda bloqueado.

• Mechanical interlocked:
 •  After plugging and switching-on the plug is locked.
 •  After switching-off and unplugging switch is locked.

Dimensiones en mm / Dimensions in mm

 En posición ON o OFF del mando es posible de poner candado por seguridad

 At switch ON or OFF position, its possible to be lockable by padlock

BASES INTERBLOCANTES INDUSTRIALES IP67
INDUSTRIAL SWITCHED INTERLOCKED SOCKETS IP67

�

�

�

C

�

�

P� 12
P�29

P�29
P� 12

Poles

A

B

C

D

e

f

G

Connection type

Wire flexible (mm2)

Weight (g)

16A 260002P+T 1

32A 260043P+T 1

Corriente nominal
Nominal current

Nº Polos
Poles

Pack
unit

Ref./ ItemTensión
Voltage

220-240V

380-440 V

16A 32A

3 4

90mm / 3,54"

180mm / 7,08"

140mm / 5,51"

79mm / 3,11"

105mm / 4,13"

50mm /1,97"

62mm / 2,44"

1 - 2,5 2,5 - 6

488 562

Conexión por tornillo / Screw terminals

90mm / 3,54"

180mm / 7,08"

140mm / 5,51"

79mm / 3,11"

1 56 mm / 6,50"

6 mm /1,97"0

8 mm / 3,23"2

32A

5

2,5 - 6

582

90mm / 3,54"

180mm / 7,08"

140mm / 5,51"

70mm / 2,75

105mm / 4,13"

6 mm /1,97"0

87mm / 3,42"

32A 260053P+T+N 1380-440 V
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UNIVERSAL
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3+E

INTERRUPTORES DE CORTE IP65
SAFETY SWITCHES IP65

Interruptores / Switches 1

96�5
��80"

105�6 
4�15"

1�1 
5�16"

40 A

ADAPTADOR�MULTIPLE�3�TOMA���A�A�TE��I���IP��

MULTIPLE�ADAPTOR�LOW�VOLTAGE��50/60�H��IP��

��4�5
11����

Corriente nominal
Nominal current

AC23A

INTERRUPTORES DE CORTE / SAFETY SWITCHES

Nº Polos
Poles

Notas
Notes

Ref./ Item

Solid Neutral 25508

2P+T16 A

32 A

32 A

Corriente nominal
Nominal current

Nº Polos
Poles

Pack
unit

Ref./ Item

2

3P+T 4

Tensión
Voltage

220-240V

380-440 V

16002

16009

91
��58"

��4�5
11����

3P+T+N 4380-440 V 16005
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G�����o��l��le��e��n����
necesidades de instalación
�i�te����e����e�i�n��e�to�����e
�orriente��ni�er��l�����ite�el��0��
�e�l���to�����el��er���o�
���ili������r�pi�e���e��ont��e
Di�e������p�r������tili���i�n�en
entorno��in���tri�le����e��r�n�o��n�
�lt��re�i�ten�i����lo����ente��e�terno�

Mo��l�r�r�n�e����or�in�l��to��o�r�nee��
Uni�er��l��l��pin�����te���or��l�n�e
�o��et������ept��t�e��0��o��t�e��l�n�e
�o��et��o��t�e���r�et�
�o��et�����il��le�on�t�e���r�et
E�����n�����t�o�����e��l�
De�i�ne���or�it����e�in�in���tri�l
en�iron�ent���en��rin�����i��
re�i�t�n�e�to�e�tern�l���ent�

�c��aC���IC�����I������I�����IP65������������ ���������� �P��

UNIVERSAL
Compatible con cualquier
marca de breaker europeo

de carril DIN
Compatible with any european

brand of DIN rail MCB

UNIVERSAL
Compatible con otras

marcas Europeas
Compatible with other

European brands



 

  

Nuevo concepto de cajas industriales modulables IP65, enlazables en sentido
vertical y horizontal mediante racords de unión. La gama está compuesta por más
de 12 modelos enlazables entre sí: cajas estancas, cajas universales para tomas
industriales, cajas para los elementos de protección (diferenciales, magnetotérmicos,
bobinas de emisión, etc).

A new concept of modular 65 industrial enclosures, linkable vertically and horizontally
through a simple joining accessory. The range consists of over 12 models linkable
together, sealed boxes for switchgears ( circuit breakers, shunt, RCCB’s, etc).

12 modelos combinables
según necesidades
12 models to combinate
accordingly to your needs

Admite cualquier toma del mercado
sin necesidad de troquelar
Ready to adapt any industrial socket available 
on the market without drilling the box

Facilidad y rapidez de montaje
Quick and easy assembly

Racord de unión para cajas indudtriales AcquaCOMBI
Link for AcquaCOMBI boxes

 CAJAS INDUSTRIALES IP65
 INDUSTRIAL ENCLOSURES IP65

�c��aC���I
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ARMARIOS DE SUPERFICIE IP65
  WALL MOUNTED ENCLOUSURES IP65 �c��aC���I
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This new patented system offers you 
the possibility of installing up to more 
than 95% of industrial sockets on the 
market on a single plate.
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• Marco y base en ABS
• Ventana transparente en PC
• Incluye tapones interiores para IP

• Frame and base in ABS
• Windows transparent in PC
• Screw taps included for IP
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Cargadores USB y extensiones 
enrollacables
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Extensiones Enrollables

Cable de 6.56 ft

Cargadores USB

Diseño compacto

Fácil de enrollar

2 Tomas USB, 2.1 5V DC, Cable de 6.56 ft. Enro- A Máximo, 
llable para mantener orden con el cable.

Verde

Extensión eléctrica que te permite alargar tu distancia de 
conexión hasta 6.56 sin necesidad de tener un enchufe ft, 
cerca.

Práctico para uso en el hogar y oficina.

Diseñado para ocultar el cable que no se use y mantener el 
orden. 
Evita que los cables se enreden.

Verde

Azul

Naranja

1 Toma, 13 A, 125 V, Cable de 6.56 ft. Enrollable para mantener 
orden con el cable.

1 Toma. 13 A, 125 V, Cable de 6.56 ft. Enrollable para mantener 
orden con el cable.

1 Toma. 13 A, 125 V, Cable de 6.56 ft. Enrollable para mantener 
orden con el cable.
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Alargadores para exteriores

Longitud 25/50 ft

Protección Nema 4X

Fácil de usar

Extensiones para exteriores con protección para la conexión 
IP67/ 4X.Nema 

Disponible en longitud de extensión a 25 & 50 Pies.

Conexión de seguridad a prueba de agua nivel IP67 / Nema 4X.
Ideal para uso doméstico y profesional para exterior. La extensión 
más avanzada y protegida del mercado.

Toma de 15 Amp, 125 V, 1875 W 300V, Máximo, Aislamiento para 
Cable 25 ft, de conexión de seguridad a prueba de agua nivel 
IP67 / Nema 4X

Naranja

Toma de 15 Amp, 125 V, 1875 W 300V, Máximo, Aislamiento para 
 gCable 25 ft, a ua de conexión de seguridad a prueba de

nivel IP67 / Nema 4X.

Naranja

Naranja

Verde

Toma de 15 Amp, 125 V, 1875 W Max mo, i islamientoA
conexión de seguridad para 300 V, a pr

IP67 / 4X.
ueba de agua

nivel Nema 

Toma de 15 Amp, 125 V, 1875 W Max mo, i islamientoA
conexión de seguridad para 300 V, a pr

IP67 / 4X.
ueba de agua

nivel Nema 
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Regletas
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Tomas

Max. 3,4 A, 5V DC

Enchufe Plano

Protección Contra 
Sobretensiones

Nuestra gama de regletas emplea tecnología de protección 

Ll

contra sobretensiones que garantizan un uso seguro para 
los dispositivos. Además ofrece multiconectividad con 
dispositivos USB.

Diseñado para uso en el hogar y la oficina. ega a cualquier 
enchufe, gracias a su enchufe plano.

6 Tomas - 6 ft. plana - Contra de cable-clavija Protección 
Sobrecarga -1200 J

Blanco

Tomas USB Cable extra-largo

Botón ON/OFF

Negro

Blanco

Negro

Blanco

Negro

Blanco

Negro

6 Tomas - 6 ft. plana - Contra de cable-clavija Protección 
Sobrecarga -1200 J

6 Tomas - 2 USB - 6 ft. plana - de cable-clavija Protección 
Contra -1200 JSobrecargas 

6 Tomas - 2 USB - 6 ft. plana - de cable-clavija Protección 
Contra -1200 JSobrecargas 

4 Tomas - 6 ft. plana - Contra de cable-clavija Protección 
Sobrecarga - 1200 J

4 Tomas - 6 ft. plana - Contra de cable-clavija Protección 
Sobrecarga - 1200 J

4 Tomas - 2 USB - 6 ft. plana - de cable-clavija Protección 
Contra Sobrecarga -1200 J

4 Tomas - 2 USB - 6 ft. plana - de cable-clavija Protección 
Contra Sobrecarga -1200 J
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Regletas

2 2 Tomas -  USBBlanco

Tomas

Tomas USB Botón ON/OFF

1 2 Toma -  USB - Contra Protección Sobrecarga 
-1200 J

Protección Contra 
Sobretensiones

Blanco

Max. 3,4 A, 5V DC



46

by:

Bases de conexión

4 Tomas - 4 USB - 6 ft. plana - de cable-clavija 
Protección Sobrecarga Contra -1200 J

Blanco

Tomas

Enchufe Plano

Protección Contra 
Sobretensiones

Tomas USB Cable extra-largo

Botón ON/OFF

4 Tomas - 4 USB - 6 ft. plana - de cable-clavija 
Protección Sobrecarga Contra -1200 J

Negro
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 Canal para Manejo de Cables
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Ideal para la ocultación de los cables de: computadoras, televisores,
sistemas de audio y otros cables alrededor de la casa u oficina. Diseño
EasyLife para mezclar con cualquier decoración.

Fácil de instalar en zócalos y paredes.

Incluye 5 Accesorios de unión. Nuestro sistema de unión EasyLife Tech
es un accesorio universal que permite múltiples tipos de articulaciones /
uniones ahorrando repetidos viajes a la tienda de ferretería

 Accesorio universal para juntas / Un accesorio lo hace todo

Tapa Final

 Ideal for the concealment of cords for: computers, tv’s, audio
systems and other cables around home or office. EasyLife
design to blend with any decor.

Simple to install on baseboards and walls.

Includes 5 universal joints. Our EasyLife Tech joint is a
universal accessory that allows multiple types of joints saving
you multiple trips to the hardware store

Ángulo interior Ángulo exterior

Ángulo en "L" Ángulo en "T"

Blanco

Junta

16 ft. de canaleta para cable en un solo KIT con todo Incluido:
4 Tiras de Canal (48 pulgadas de largo / cada una), 5 Juntas
Universales, Auto-Adhesivo, la superficie se puede pintar

10 ft. de canaleta para cable en un solo KIT con todo Incluido:
4 Tiras de Canal (30 pulgadas de largo / cada una), 5 Juntas
Universales, Auto-Adhesivo, la superficie se puede pintar.

10 ft. de canaleta para cable en un solo KIT con todo Incluido:
4 Tiras de Canal (30 pulgadas de largo / cada una), 5 Juntas
Universales, Auto-Adhesivo, la superficie se puede pintar

Marrón

Blanco

Marrón

Blanco

Marrón

Blanco
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Clavijas y conectores Nema

Construídas en PP y PC con alta resistencia 
al impacto.

Ideal para recambios de clavijas en herramientas,
accesorios y cables de extensión.

Disponible en diferentes colores.

Fácil apertura y fácil de conectar.

Clavijas y conectores profesionales con un asa
para colgar en cualquier sitio.

Goma exterior para resistir el impacto y para
uso profesional.

Certificado Intertek.
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15 Amp, 125 V, Enchufe con Polo a Tierra, 
PC a Robusto. Resistente la Humedad, 
Químicos Impacto.e 

15 Amp, 125 V, Enchufe con Polo a Tierra, 
PC + Agarr Robusto de Goma, Resistente 
a e la Humedad, Químicos Impacto.

15 Amp, 125 V, PC Hembra con Tierra, 
Resistente, la Humedad, Resister a 
Químicos Impactoe 

Naranja/Negro

Naranja/Negro

Naranja/Negro

Naranja/Negro

Naranja/Negro

Naranja/Negro

Naranja/Negro

Naranja/Negro

5 Amp, 125 V, PC Hembra con Tierra, 
Resistente Agarre Goma, Resistente + e 
a la Humedad, Químicos e Impacto.

20 Amp, 250 V, Enchufe con Polo a Tierra, 
PC a e Robusto, ente la Humedad, Químicos 
Impacto.

20 Amp, 250 V,  Enchufe con Polo a Tierra, 
aPC + Ag rre aRobusto de Goma, Resistente 

la Humedad, Químicos Impacto.e 

20 Amp, 250 V, PC Hembra con Tierra, 
r mResistente Resistente + Agar e Go a. a 

la Humedad, Químicos Impacto.e 

20 Amp, 250 V, PC Hembra con Tierra, 
r mResistente Resistente + Agar e Go a. a 

la Humedad, Químicos Impacto.e 
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1

T

5 Amp, 125 V, Residencial, Polarizado, 
Sin Tierra. Cuchilla Recta, Ensamble con 

ornillo.

Blanco

Negro

Blanco

Negro

Blanco

Negro

Blanco

Negro

15 Amp, 125 V, Residencial. Polarizado, 

T
Sin Recta, Tierra. Cucriiia Ensamble con 

ornillo.

15 Amp, 125 V, Residencial, Polarizado. 
inS  Recta, Tierra. Cuchilla Ensamble con 

Tomillo.

15 Amp, 125 V, Residencial, Polarizado. 
Sin Recta, Tierra. Cuchilla Ensamble con 
Tornillo.

15 Amp, 125 V. Residencial. Polarizado. 
rr  Con Tie a, Recta, Ensamble con Tornillo.

15 Amp, 125 V. Residencial. Polarizado. 
rr  Con Tie a, Recta, Ensamble con Tornillo.

15 Amp, 125 V. Residencial. Polarizado. 
rr  Cuchilla, Con Tie a, Recta, Ensamble con 

Tornillo.

15 Amp, 125 V. Residencial. Polarizado. 
rr  Cuchilla, Con Tie a, Recta, Ensamble con 

Tornillo.
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Adaptadores de viaje

Su compañero perfecto para viajes, con este adaptador 
 puedes mantener tus accesorios cargados.

ota  ste accesorio es solo un adaptador que convierte *N : E
 los de la clavija, no convierte el voltaje.pines 

15 Amp, 250 V, Americana de toma a toma Europea.Blanco

Blanco 6 mp  2 0 V. oma Americana.A , 5  de t Europea a toma 
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